



Република Србија
Универзитет у Нишу
ПРАВНИ ФАКУЛТЕТ
Број: 01-305/1
04.03.21. . године

На основу члана 13. Правилника о условима, начину и поступку стицања звања и заснивања радног односа сарадника Правног факултета у Нишу („Билтен Правног факултета у Нишу“ бр. 277/20), декан Факултета даје следеће

О Б А В Е Ш Т Е Њ Е

1. Обавештавају се заинтересовани да се извештај Комисије о пријављеним кандидатима за избор једног сарадника у звање сарадник у настави за ужу трговинскоправну научну област на Правном факултету у Нишу примљен дана 03. 03. 2021. године и да се исти налази у Библиотеци Факултета.

2. Извештај је доступан свим заинтересованим лицима у радно време Библиотеке у року од 8 (осам) дана од дана истицања овог обавештења на огласној табли Факултета.

3. Ово обавештење истаћи на огласној табли Факултета, а обавештење са извештајем доставити архиви и Библиотеци и истаћи на сајт Факултета.



ДЕКАН

Проф. др Горан Обрадовић



НАСТАВНО-НАУЧНОМ ВЕЋУ ПРАВНОГ ФАКУЛТЕТА УНИВЕРЗИТЕТА У НИШУ

Одлуком Наставно-научног већа Правног факултета у Нишу, бр. 01-101/4 од 21.01.2021. године, образована је Комисија за писање извештаја о пријављеним кандидатима на конкурсе за избор једног сарадника у звање сарадник у настави за ужу трговинскоправну научну област, предмет *Трговинско право*, у саставу: 1. Проф. др Милена Јовановић Zattila, редовни професор Правног факултета Универзитета у Нишу, председник Комисије и писац извештаја; 2. Проф. др Видоје Спасић, редовни професор Правног факултета Универзитета у Нишу, члан; 3. Проф. др Вук Радовић, редовни професор Правног факултета Универзитета у Београду, члан.

Након што је размотрила поднете пријаве, Комисија, у складу са чл. 10. и 11. Правилника о условима, начину и поступку стицања звања и заснивања радног односа сарадника Правног факултета у Нишу ("Билтен Правног факултета", бр.277/20), подноси следећи

ИЗВЕШТАЈ

I

На конкурсе објављен у листу Националне службе за запошљавање "Послови" бр. 919 од 03.02.2021. године за избор једног сарадника у звању сарадник у настави за ужу трговинскоправну научну област, предмет *Трговинско право*, благовремено су се пријавили следећи кандидати: Марија Спасић из Ниша, Саво Вешковић из Прокупља, Милан Јовановић из Ниша, Марија Цветковић из Ниша и Стефана Костић из Ниша.

II

Комисија из достављене документације издваја следеће релевантне податке:

Кандидаткиња Марија Спасић рођена је 26.01.1998. године у Нишу. Основну школу и гимназију завршила је као носилац Вукове дипломе. Основне академске студије права уписала је на Правном факултету Универзитета у Нишу школске 2016/17. године, као студент чије се образовање финансира из буџета Републике Србије. Дипломирала је 16.07.2020. године са просечном оценом 9,90. Из уже трговинскоправне научне области положила је: Трговинско право (оцена 9), Међународно трговинско право (оцена 10) и Право интелектуалне својине (оцена 9).

Током студија, кандидаткиња наводи своје активно учешће на предавањима и вежбама из предмета Трговинско право, Право интелектуалне својине и Међународно трговинско право. Написала је семинарске радове из Међународног јавног права, Основи права Европске уније и Грађанског процесног права. Посебно интересовање у оквиру грађанског права исказала је за парничне, ванпарничне и извршне поступке у привредним стварима. На трећој години основних академских студија, обавезну студентску праксу обављала је из Облигационог права у Вишем суду у Нишу, где се бавила и одштетним правом. На трећој и четвртој години основних студија усавршила је енглески језик правне струке Legal English 1 и Legal English 2. За постигнут успех на првој и трећој години добила је признање Правног факултета, а током студија била је стипендиста

Министарства просвете, науке и технолошког развоја Владе Републике Србије. Школске 2020/21. године добила је стипендију Министарства просвете, науке и технолошког развоја Републике Србије.

Од семинара на којима је кандидатиња учествовала наводе се: "Антидискриминациона правна клиника" (Правни факултет у Нишу 2019/20); "Практични правници" (Правни факултет у Нишу 2019); "Симулација кривичног и парничног поступка" (Правни факултет у Нишу 2019/20); "Будућност медијације у Србији" (ЕЛСА Правни факултет у Нишу 2019) и "Медијација" (БЕКОП, ЕЛСА и Удружење "Медијатори у решавању спорова" 2019).

Мастер академске студије права кандидаткиња Марија Спасић уписала је на Правном факултету Универзитета у Београду 2020/21. године, на трговинскоправном модулу у својству студента на буџету. У зимском семестру похађала је предмет Трговинскоправни послови, који је 11.01.2021. године положила оценом 10. Од изборних предмета определила се за Банкарско уговорно право и Уговорно право осигурања.

Од новембра 2020. године обавља приправничку праксу у адвокатској канцеларији у Београду. Говори енглески, а служи се шпанским и немачким језиком.

Кандидат Саво Вешковић рођен је 27.01.1997. године у Прокупљу, где је завршио средњу школу са одличним успехом (природно-математички смер). Основне академске студије права уписао је школске 2016/17. године на Правном факултету Универзитета у Нишу, као студент чије се образовање финансира из буџета Републике Србије. Дипломирао је 08.10.2020. године, са просечном оценом 9.00. Из уже трговинскоправне научне области положио је следеће предмете: Трговинско право (оцена 10), Међународно трговинско право (оцена 10) и Право интелектуалне својине (оцена 7).

Током трајања основних академских студија био је стипендиста Министарства просвете, науке и технолошког развоја Владе Републике Србије. За постигнут успех, у све четири године студија, награђиван је једнократном новчаном наградом од стране скупштине града Прокупља. Као студент друге године академских студија кандидат Саво Вешковић је обављао стручну праксу учешћем у раду Удружења за подршку, развој и унапређење предузетништва "Заштитник предузетника". Ангажовао се на предавањима из предмета Трговинско право кроз презентовање наставног садржаја на тему "Уговор о превозу робе железницом", израдом семинарског рада, као и у дискусијама на инициране теме.

Јуна 2019. године похађао је и успешно савладао основну обуку за посредника при Центру за конструктивно решавање сукоба Србије. Министарство правде му је 17.11.2020. године, тим поводом, издало дозволу за посредовање са периодом важења од три године.

Од семинара које је похађао током трајања основних академских студија кандидат је навео: "Однос медијације и адвокатуре" (Правни факултет у Нишу 2018. год.); "Лобирање по закону - легална корупција?" (Правни факултет у Нишу 2019. год.); "Међународни семинар о медијацији" (Скупштина града Београда 2019. год.); "Будућност медијације у Србији" (Правни факултет у Нишу 2019. год.); "Положај деце у грађанским судским поступцима" (Правни факултет у Нишу 2020. год.). Од пројеката, кандидат наводи учешће у међународном истраживачком пројекту "National Research conducted for Student Trainee Exchange Programme od Labor Law", који је спроведен у 35 држава.

Мастер академске студије права кандидат Саво Вешковић уписао је на Правном факултету у Нишу школске 2020/21. године, на смеру за ужу трговинскоправну научну

област, у својству студента на буџету и као корисник стипендије Министарства просвете, науке и технолошког развоја Републике Србије. Од предмета предвиђених студијским програмом, кандидат је одабрао: Стечајно право; Право међународне продаје; Право конкуренције. Право предузетништва и Право међународних плаћања. На мастер академским студијама, од предмета који се похађају у зимском семестру, 09.02.2021. године положио је Стечајно право оценом 10.

Децембра 2020. године отпочео је приправнички стаж, а 27.01.2021. године уписан је у Адвокатску комору у Нишу. Председник је Европског удружења студената права Ниш (ЕЛСА) у школској 2020/21. години. У том својству учествовао је у организацији конференција и семинара. Говори енглески и служи се француским језиком. Поседује вештину рада на рачунару (MS Office).

Кандидат Милан Јовановић рођен је 19.07.1993. године у Нишу. Основну школу завршио је као носилац Вукове дипломе, а гимназију са одличним успехом. Основне академске студије права завршио је на Правном факултету Универзитета у Нишу октобра 2017. године са просечном оценом 9,09. О постигнутим резултатима из уже трговинскоправне научне области нема достављених података.

Према наводима из биографије, кандидат је био корисник стипендије фондације "Конрад Аденауер", као и стипендиста "KAS Rule of Law" програма за Југоисточну Европу, као студент мастер студија. Такође, био је и стипендиста Министарства просвете и града Ниша. Кандидат наводи да је, у својству такмичара, учествовао у симулацији суђења пред Европским судом за људска права у Стразбуру на коме је екипа Правног факултета освојила 2. место, као и на такмичењу Nelson Mandela World Moot Court Competition у Женеви 2018. године (освојено 9. место). На ЕЛСА Pre-Moot такмичењу у Москви 2018. екипа Правног факултета је освојила 3. место, а на Националној симулацији кривичног поступка прво место. Као академски тренер освојио је прво, друго и треће место у Тирани, Стразбуру и Скопљу. Учествовао је и на такмичењима у беседиштву. У оквиру студентске организације ЕЛСА Ниш, чији је био и генерални секретар, организовао је и похађао семинаре и симулације суђења претежно из области људских права, Међународног хуманитарног права, права ЕУ и кривичног права.

Мастер академске студије из уже кривичноправне научне области завршио је октобра 2020. године са просечном оценом 10. У школској 2020/21. години је уписао докторске академске студије. Кандидат у 2020/21. години уписао и мастер академске студије, као самофинансирајући студент Правног факултета Универзитета у Крагујевцу, на пословно-привредном модулу.

Као адвокатски приправник обављао је приправнички стаж до јула 2018. године. Од августа 2018. године ради у Привредном суду у Нишу. Правосудни испит положио је октобра 2020. године.

Кандидаткиња Марија Цветковић рођена је у Нишу 15.09.1996. године, где је завршила основну школу и гимназију као носилац Вукове дипломе. Основне академске студије права уписала је на Правном факултету Универзитета у Нишу 2015. године, као студент чије се студирање финансира из буџета Републике Србије. Дипломирала је 09.09.2020. године са просечном оценом 8,60. Предмет Трговинско право положила је са оценом 10.

Мастер академске студије уписала је у 2020/21. години на терет буџета Републике Србије. Определила се за општи смер и ужу трговинскоправну област. Од активности и признања, кандидаткиња Марија Цветковић је навела: стипендију Министарства просвете, науке и технолошког развоја Републике Србије у 2016/17. години; учешће у пројекту "Практични правници" (Правни факултет у Нишу); полазница је обуке за основни ниво коришћења електронске правне базе Paragraf Lex; полазница је летње школе у Сарајеву "The Role of Transitional Justice In Rebuilding Human Rights and Rule of Law in Post-conflict Societies" под покровитељством фондације "Конрад Аденауер"; волонтирање у Привредном суду у Нишу у трајању од две недеље у организацији асоцијације ЕЛСА Ниш (2019); активности на предавањима и вежбама из предмета Трговинско право (презентација на тему "Уговор о посредовању, трговинском заступању и комисиону") и предмета Међународно трговинско право (учешће у дебати).

Тренутно обавља приправнички стаж у адвокатској канцеларији. Говори енглески језик.

Кандидаткиња Стефана Костић рођена је 04.03.1996. године у Нишу. Завршила је Економско-трговинску средњу школу у Врању. Основне академске студије права уписала је на Правном факултету Универзитета у Нишу октобра 2015. године, на коме је и дипломирала новембра 2019. године са просечном оценом 8.50. Од активности кандидаткиња истиче обављену стручну праксу из области Породичног и Кривичног права; учешће на пројекту "Практични правници" (Правни факултет у Нишу 2018); учешће на семинару "Школа бранитеља људских права" 2018. године; "Антидискриминациона клиника" (Правни факултет у Нишу 2018/19) и "Мобилна правна клиника" (Правни факултет у Нишу 2019/20).

Мастер академске студије уписала је на Правним факултету у Нишу школске 2020/21. године из уже трговинскоправне научне области.

Ради као адвокатски приправник.

III

Комисија је размотрила пријаве на конкурс кандидата: Марије Спасић, Саве Вешковића, Милана Јовановића, Марије Цветковић и Стефана Костић и на основу анализе података из конкурсне документације утврдила да сви кандидати испуњавају услове за избор у звање сарадник у настави (просечна оцена преко осам (8) и уписане мастер академске студије права, ужа трговинскоправна научна област).

Кандидаткиња Марија Спасић има нешто вишу просечну оцену у току студирања у односу на кандидате Саву Вешковића и Милана Јовановића, док кандидаткиње Марија Цветковић и Стефана Костић имају ниже просечне оцене у односу на остале кандидате. Кандидати Марија Спасић, Саво Вешковић и Стефана Костић су студије окончали у предвиђеном року од четири године, док су кандидати Милан Јовановић и Марија Цветковић студије окончали у року од пет година. С друге стране, из предмета Трговинско право за који је конкурс и расписан, према приложеној документацији, једино кандидати Саво Вешковић и Марија Цветковић имају оцену десет (10).

Узимајући у обзир сву документацију коју су кандидати приложили уз пријаву на конкурс; Комисија се определила да предност за избор у звање сарадник у настави за ужу трговинскоправну научну област, предмет *Трговинско право*, да кандидату Сави

Вешковићу. На основним академским студијама кандидат је положио предмет Трговинско право са оценом десет (10). Током студија активно је учествовао у наставним активностима из предмета Трговинско право (презентација наставне јединице и израда семинарског рада). У погледу ваннаставних активности, кандидат је показао интересовање за ужу трговинскоправну наставну област обављањем стручне праксе у Удружењу за подршку, развој и унапређење предузетништва "Заштитник предузетника", као и кроз обуку за конструктивно решавање спорова и медијацију.

Комисија је, приликом доношења одлуке о давању предности кандидату Сави Вешковићу, посебно вредновала постојаност и јасно опредељење кандидата да се даље усавршава у ужој трговинскоправној научној области, предмет Трговинско право, исказано оптираним предметима на мастер академским студијама права (Стечајно право; Право конкуренције, Право предузетништва), од којих је Стечајно право положио оценом десет (10). Сагледавајући успех кандидата на основним академским студијама и укупне резултате рада кандидата, имајући у виду његово интересовање и несумњив потенцијал за даље научно усавршавање, као и опредељење да се посвети ужој трговинскоправној научној области, предмету Трговинско право, Комисија са задовољством чини

ПРЕДЛОГ

Наставно-научном већу Правног факултета Универзитета у Нишу да, у складу са чл. 82. и 83. Закона о високом образовању, чл.176. Статута Универзитета у Нишу и чл. 3. Правилника о условима, начину и поступку стицања звања и заснивање радног односа сарадника Правног факултета у Нишу, кандидата **Саву Вешковића, дипломираног правника, изабере у звање сарадник у настави за ужу трговинскоправну научну област, предмет Трговинско право, на Правном факултету Универзитета у Нишу.**

У Нишу, 01.03.2021. године.

КОМИСИЈА

1. Проф. др Милена Јовановић Zattila, редовни професор,
Правног факултета Универзитета у Нишу,
председник и писац извештаја



2. Проф. др Видоје Спасић, редовни професор,
Правног факултета Универзитета у Нишу, члан



3. Проф. др Вук Радовић, редовни професор,
Правног факултета Универзитета у Београду, члан

